РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «ТЮМЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»



Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова (филиал) Тюменского государственного университета

Ленина ул., д. 1, г. Ишим, Тюменская обл., 627750 Тел./факс: (34551) 5-10-75, 5-11-87. E-mail: <u>director-ishim@mail.ru</u> ОКПО 42180759, ОГРН 1027200780749, ИНН 7202010861 / КПП 720543002

No॒	На №	ОТ	

Карточка предприятия

Полное	Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова (филиал)	
наименование	федерального государственного автономного образовательного	
	учреждения высшего образования «Тюменский государственный	
	университет»	
Краткое	Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова (филиал)	
наименование	Тюменского государственного университета,	
	ИПИ им. П.П. Ершова (филиал) ТюмГУ	
ОГРН	1027200780749	
ИНН/КПП	7202010861 / 720543002	
Юридический	627750, Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, д. 1	
адрес		
Банковские	УФК по Тюменской области (Ишимский педагогический институт им.	
реквизиты	П.П. Ершова (филиал) Тюменского государственного университета, л/с	
	30676Ж01730)	
	р/с 40501810500002000002 в Отделение Тюмень г. Тюмень	
	БИК 047102001	
ОКПО	42180759	
ОКВЭД	80.30.1	
ОКТМО	71705000001	
Руководитель	Директор Шилов Сергей Павлович, действующий на основании	
	доверенности № 1-16/160 от 30.08.2016 г.	

Начальник отдела бухгалтерского учета (с выполнением функций главного бухгалтера)

Л.Н.Кишалова